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Yes, our local authorities 
do a lot

It's hard 
to say

I know nothing 
about this

Something 
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but it's not 
sufcient

Actually 
nothing is done 

citizens believe that this issue should be 
one of the key ones

23,5 %

51,5 %

citizens believe that this issue should be 
raised during the election campaign 
but it is not the most important 

Solution of the waste problem in the election campaign 
of local authorities

PUBLIC AWARENESS OF WASTE MANAGEMENT ISSUES 

49 %
people do not know what 
happens to waste after it gets 
to a waste bin

81%81 %
believe that information and awareness 
raising campaigns on proper waste 
management at the national and local 
levels are not sufcient 
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People know  

Hard to say   

People do not know 

AWARENESS OF CITIZENS ABOUT LOCATION OF USED 
MATERIALS COLLECTION POINTS IN THEIR  CITIES/TOWNS

waste electronic and 
electrical equipment, 

batteries
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chemical industry 

waste 

medical waste obsolete agricultural crops 
protection chemicals  

60,3%

TYPES OF WASTE THAT RESPONDENTS CONSIDER TO BE 
HAZARDOUS AND NEEDING A SPECIAL 
REGIME OF RECYCLING OR DISPOSAL  

ATTITUDE OF CITIZENS TO THE PROBLEM OF WASTE MANAGEMENT 
TO ACTIONS OF LOCAL AUTHORITIES IN THIS DIRECTION
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